
「エコライフ情報局」アンケート結果　（全体数）

1　お答えいただく方の情報を教えてください。
・年齢 ・性別

・運転歴

31年
1年
60年
5人

2　本日のイベントを何で知りましたか？（いくつでもOK）

その他 【抜粋】

　・会場に来て知った。

エコドライブシミュレーター体験参加人数：67名
新規エコドライブ宣言者：48名
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26%

21

32%

2

3% 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

単位：人

16

25%

47

72%

2

3%
男性

女性

無回答

単位：人

平均
最短

最長
無回答

29

45%

14

22%

10

15%

8

12%

4

6%
週に５回以上(仕事含む）

週に３～４日程度

週に１～２日程度

ほとんどしない

無回答

単位：人

・自動車の運転状況

12

18%

11

16%

0

0%

3

5%5

7%
0

0%

30

45%

6

9%
広報とまこまい

ポスター、チラシ

ホームページ

知人

新聞

Facebook

その他

無回答

単位：人



3　エコドライブについて、内容を知っていましたか？ 4　過去に、エコドライブに関する講習会等に参加したことがありましたか？

5　エコドライブの普及には、何が必要だと思いますか？（いくつでもOK)

7　本日のイベントで感じたことなど、感想をご自由にお書きください。
(抜粋)
なかなかできなかったが、楽しかった。 一応は普段気をつけているつもりです。
勉強になりました。 難しかった。
なるべくエコに注意してドライブしようと思いました。 実際の体験の機会があり参加できてよかった。
体験できてよかったです。 もっとエコドライブに気を配って運転したいと思った。
初めてのシミュレーターで楽しくエコドライブの要点を教えてもらえました。 早めのアクセル操作が必要と思いました。
ハンドルにあそびが無いので感覚がつかみづらい。 ありがとうございました。
おもしろかった 参考にします。
コツがわかりました！ わかりやすく教えてもらえたので、参加できてよかった！
自分の運転に足りない部分がわかった。 わかりやすく学べました。
体験できてよかった。
面白かったです。ありがとうございました。
体験できて、自分の運転に活用します。
シミュレーター体験でエコドライブのコツがわかった。
画面についていくことができず、具合が悪くなった。
自分の運転の癖がわかった。
シミュレーターに参加してよかったです。
難しい。

6　シミュレーター体験により、今後、エコドライブを実践しよう（広めよう）と
思いましたか？
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34%
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20%
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21%

7

11%

2

3% よく知っている

知っている

少し知っている

あまり知らない

全く知らない

無回答

単位：人

11

17%

52

80%

2

3% はい

いいえ

無回答

単位：人

34

40%

8

9%
7

8%

33

38%

1

1%

3

4% 実車による教習

座学を中心とした講習会

パンフレット等による情報発信

エコドライブシミュレーターによる

体験

その他

無回答

単位：人

24

37%

32

49%

3

5%

1

1%

1

2%

4

6%
強く思った

思った

少し思った

あまり思わない

全く思わない

無回答

単位：人


